

交通宣传接地气 安全文明伴你行

为进一步加强农村牧区的交通安全宣传教育工作,有效预防和减少道路交通事故的发生,深入推进道路交通安全集中整治“百日行动”和农牧区交通安全大宣传大警示大教育集中行动,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队组织宣传民警深入辖区 G16 丹锡高速服务区及沿线农村牧区开展交通安全巡回宣讲活动。

话家常 唠交规

期间,该大队组织宣传民警深入高速公路服务区开展交通安全巡回宣传活动,为广大驾驶人及乘客做好宣传服务、普法服务,切实把交通安全知识送到群众心坎里,着力提升广大驾驶人和乘客的交通安全意识、文明意识和法治意识。

活动中,宣传民警紧紧围绕“百日行动”“一盔一带”等主题,通过面对面讲解交通安全知识、发放交通安全宣传折页、分析典型案例等方式,重点宣传酒驾醉驾、超员超速、超限超载、无证驾驶



田间地头话交安。戴贺 摄

和行人上高速等严重交通违法行为的危害性,提醒广大驾驶人及乘客要充分认识交通安全的重要性,自觉遵守交通

法规,主动摒弃“图方便、不在乎、无所谓、赶时间”等错误观念和交通陋习,安全文明出行。

走田间 讲安全

该大队宣传民警走村入户,通过唠家常、帮助农民群众干农活、面对面宣讲和发放宣传资料等方式,向农民群众讲解近期发生的典型事故案例,进行以案释法。

民警通过唠家常这样接地气的宣讲方式,与农民朋友讲交法、聊安全,重点讲解酒后驾驶、无牌无证、超速行驶、农用车违法载人,驾乘摩托车、电动自行车不戴安全头盔,驾乘车辆不系安全带等交通违法行为的危害性以及交通事故给家庭、社会带来的严重后果,引导农村群众及其家人朋友自觉遵守交法,摒弃交通陋习,养成良好的交通出行习惯,有效预防和减少农村道路交通事故的发生。

最后,民警耐心为农村群众讲解了行人上高速、牲畜进入高速公路等交通违法行为的危害及后果,让农村群众深刻认识到交通事故的严重危害性,切实打通了交通安全宣传教育“最后一公里”。

(林景民 戴贺)

追寻领袖足迹

感悟初心使命



发放交通安全宣传册。高轩 摄

锦山讯 为进一步丰富主题党日活动形式,着力提升党员民警勇挑重担的责任意识和争先创优的积极性,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队结合工作实际,组织开展了以“追寻领袖足迹、感悟初心使命”为主题的党日活动。

首先,该大队党支部全体党员、入党积极分子在喀喇沁大队指挥室内,集中观看了“一路走来的习近平”微视频《足迹》第1至5集。视频讲述了1969年,15岁的习近平下乡来到梁家河成为一名知青,经历艰难生活的磨难,在这片黄土地上留下了7年的奋斗足迹,旨在教育引导广大党员干部追寻足迹、坚守初心,紧跟习近平总书记的步伐,努力做与百姓同甘共苦的有志青年。

随后,全体党员、入党积极分子来

到牛营子服务区,依托便民服务站积极开展“我为群众办实事”主题实践活动。期间,党员民警主动倾听民意,广泛征求来往驾驶人对高速公路管理工作的意见和建议,深入开展“一盔一带”交通安全宣传活动,广大党员民警积极亮身份、做表率,听取群众意见10余条,发放“一盔一带”宣传册50余份,张贴反光提示贴30余张,充分发挥了高速交警的职能作用,在解决好群众“急难愁盼”问题的同时,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

全体党员民警纷纷表示,要不断提高党性修养、坚定理想信念,艰苦奋斗、甘于奉献,奋力谱写高速交警高质量发展新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(高轩)

车辆故障陷窘境

陕坝讯 8月28日下午,一辆黑色小轿车行驶至 G65 包茂高速 88KM 处时突然抛锚,这一幕刚好被自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队执法小分队民警看到。民警立即上前帮忙推车,及时帮助驾驶人解决了燃眉之急,确保了道路交通的安全通畅。

民警经询问得知,驾驶人在行驶过程中感觉车辆异常,决定停车进行检查,结果刚走到应急车道内,车子就“罢工了”。考虑到当时路上车流量较

交警推车暖人心

大,且车速较快,为了保障驾驶人和车内其他乘客的安全,民警让驾驶人上车将挡位调整至“空挡”位置,一名民警在车辆后方设置警戒,其余两名民警一起帮忙推车。待车辆重新启动后,民警返回岗位继续工作。

高速交警提示:行车前一定要对车辆进行全面检查,如发现车辆有故障或隐患要及时修理,以免途中抛锚造成拥堵甚至引发交通事故。

(李婧如)

车辆深夜抛锚

交警暖心驰援

鄂尔多斯讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队民警巡逻至包茂高速 167km+800m 处时,发现一辆轻型货车停在应急车道内,由于高速公路车速较快,极易发生交通事故,民警随即开启警灯并在车辆后方 150 米处摆放反光锥桶,待做好安全防护后,立即上前查看情况。

驾驶人称该车所拉货物是工程用料,车辆行驶到此处时,发动机突然出现故障无法行驶,只好停在原地等待救援。民警经过检查,发现该车是由于发动机传动轴脱落导致的故障,由于维修难度较大,需到专业修理厂进行维修。了解情况后,巡逻民警立即制定了救援方案,考虑到黑夜安全隐患较

大,同时事发地点距离阿镇收费站只有 7 公里,如呼叫拖车,将会增加驾驶人的经济负担。民警在确保安全的前提下,取出警车内的拖车钩,经过近 30 分钟的行驶,将故障车辆拖拽至阿镇收费站外广场安全地带,并为其联系了修理厂,叮嘱其下次出行前一定要检查好车辆。驾驶人对民警的暖心帮助再三表示感谢。

高速交警提示:出行前一定要对车辆状况进行检查,如在高速公路上发生故障,应将车辆停放在应急车道内,打开安全警示灯,在离车 150 米处摆放好三脚架等警示标志,车内人员迅速撤离到安全地带,并尽快拨打报警电话。

(康震明 周坤)

交通宣传进驾校

源头防范起好步



为驾考学员普及交通安全知识。李婧如 摄

陕坝讯 夏季是报考机动车驾驶证的高峰期,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队瞅准夏季“学车热”,深入辖区通大驾校,结合夏季交通安全整治“百日行动”,向驾考学员开展道路交通安全宣传教育活动,着力提升“准驾驶人”的交通安全意识,拧紧交通安全“阀门”,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

期间,民警结合近期发生的因无证、酒后驾驶引发的交通事故典

型案例,对驾考人员开展了警示教育,并根据夏季行车特点及当前交通安全形势,面对面剖析讲解引发交通事故的行为因素以及无证驾驶、超速、超员、酒后驾驶等违法行为的危害性,让学员们深刻认识交通违法与交通事故之间的因果关系,教育引导学员们杜绝侥幸心理,牢固树立交通规则意识,主动摒弃交通陋习,安全文明参与交通。

(李婧如)